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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

= Ocekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja, ve¢ samo
primjer tatnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez obzira da li je dat
ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za ta¢an rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

= Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekriZzeno rjesenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moZe da prekriZi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruZi drugo
rieSenje.

=  Greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi smisao.
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RjeSenja zadataka visestrukog izbora

Broj zadatka Tacno rjesenje
1. C
2. D
3. C
4, B
5. A
6. D iliizraCunato 564

7. Ukupno 2 boda

2

) et PR PSPPSR 1 bod
9

) T O PSS 1 bod

8. Ukupno 3 boda
Uz rjeSenje je neophodno da je naveden i postupak mnozenja i dijeljenja.

@) 312 126 = 12 oo e e sh e sh et e nena e sre e 1 bod
I Rt P 1 bod
b) 2000 : 125 =16ili 2 10,125 = 16 .ceeeciirririeiieiere ettt e e 1 bod

9. Ukupno 3 boda

22 ideju Odredivanja NZD ........ooociiiee ettt e e e etee e e e et e e e e e abeeeeeesanbaeeeeenbeeeeeennseeeeeeennseees 1 bod
NZD(90,54)=18 ....veecteeerieecieeeteeiteeseeeteese e s te e te e e te e baesra e e baessaeentaesteesteesreeenteesseeanseeseeenteenteeenteennees 1 bod
90:18=5,54:18=3; Ukupno 53 =15 kvadrata ......ccccccuereeiiriiieeeciiee et 1 bod

10. Ukupno 2 boda

11. Ukupno 2 boda

X+y=72

4 ili x+gx:72 ........................................................................................................ 1 bod
X:_

5)’
X =40, Y =32 ettt b st s ettt s bt tere s aeseaens 1 bod
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12. Ukupno 2 boda

a) E 2200 =5 8raMQ et ettt et et te et e eteeteeaeeteeaeeaeenaan 1 bod
100

b)

13. Ukupno 2 boda

(O RO 11 ] 1 RS T 1 bod
O 4

O=2r T = N = —— = N = Il T R 27 et e s 1 bod
27 T

14. Ukupno 2 boda

A) H =169 =25 =5 H =12CM cervreererereriiiieeieeeieieestesse et eees s ees s s s sess s s s ssssesesnas 1 bod
D) ML = 1725 = B5/TCM? oo e s s e s e s e s ee e e s seseeeseeseeeseeeseses e esseeseenes 1 bod

15. Ukupno 2 boda

C
R Q
D B
S P
A

] (o PR STS 1 bod
PQ = SR = 3,5 cm (srednje linije trouglova ACD i ABC)
SP = QR =2 cm (srednje linije trouglova DBC i DAB) ......cccoccuiiiiiieiiiee ettt ettt 1 bod



